

高端楼盘成中
心区楼市主角

B19

太湖·世家国际：
点燃政务区的商务价值

B22

大华蓝郡：
内中环城市别墅
价值几何？

B23



Shanghai Real Estate

2007年7月18日 星期三 B17

新民晚报

新民晚报 上海地产部

主编：尹学尧

第3期

上海地产

地产速递

沿海地产启动“香港月”

10年真情回馈 10万沿海业主，“非常6+1”感恩优惠延续

中国健康住宅的领跑者、中国房地产品牌10强企业——沿海绿色家园集团，为热烈庆祝香港回归祖国十周年，以及沿海在香港上市十周年，7月份开始在全国范围内启动“沿海地产香港月活动计划”，延续6月份以来的“非常6+1”感恩优惠，并举办“沿海健康文化之旅”香港月专题活动，真情回馈10万沿海业主。

沿海集团致力于成为中国健康住宅的领跑者，率先与国家住宅中心建立了全国首家“健康住宅”战略合作伙伴关系；沿海集团是中国最早加入美国绿色建筑协会、引入美国绿色建筑LEED-ND体系对社区进行绿色认证并按照LEED-ND绿色建筑体系进行设计的开发商。其中，沿海·丽水馨庭一期“卢瓦河谷”就是新城市健康别墅的典范。

位于莘闵别墅区的沿海·卢瓦河谷纯水岸别墅自面市以来，因其创新的产品特性和切实为客户着想的营销理念，不断创造销售奇迹，成为该板块的销售领头羊。

据悉，为答谢广大客户的青睐与支持，沿海集团将于本月在全国范围内联动推出“沿海健康文化体验之旅”系列活动之三——“香港双飞游”活动，凡是在7月购房者，均可参加此次活动。

乌镇第一坊商业街 升值势头明显

“我真后悔没有早点‘下手’！”7月8日，乌镇第一坊商业街售楼处，来自上海的投资者刘先生感叹。原来，乌镇第一坊商业街开盘至今5个月的时间，均价已涨幅超过千元，显示出强劲的升值势头。

“记得这个商业街1月份的时候商铺平均每平方米才卖6000多元，我当时还想先静观其变再作打算，结果才不过五个月，一下子上涨到七八千，错失良机啊！”刘先生对当初的犹豫遗憾不已。

位于乌镇二期景区门口的乌镇第一坊商业街以小户型、低总价切入市场，从一开盘即引起市场广泛关注。在开盘几个月的时间，引发一轮轮抢铺热潮，项目优良的品质及其几可预见的商铺价值潜力使其销售价格水涨船高。

(章红平)

看房公告

本报上海地产部特组织乌镇第一坊商业街看房活动。

集合地点：威海路755号文新大楼停车场

发车时间：7月21日（下周五）上午9:00

活动要求：须交纳班车费用人均100元，携带订金至少1万元。

报名热线：52921605-8166(9:00-20:00)

地产精英 转战绿茵

- 7月14日，第二届“主语杯”上海房地产品牌企业足球赛在上海金汇足球场正式拉开帷幕；
- 前国脚祁宏、申思、吴承瑛的助阵给比赛频添亮点；
- 啦啦队各出奇招，紫都的啦啦队贴着“紫都结棍”等彩贴，策源的一名啦啦队员腰上缠鼓、手上提锣，上海奥林匹克花园球队的业主啦啦队阵容强大

(详见本报今日B18版)



房企比赛尽显专业精彩。摄影 薛冬银

寻找城市的骄傲，探索旅游地产新模式

楼市八景评选发掘人居景观

建筑是城市的面孔，房地产景观是我们身边的风景。从老洋房、石库门到东方明珠、金茂大厦，经典的景观建筑已成为上海的象征。在人们追求高质量生活的21世纪，随着人居文化的迅速发展，众多足以媲美旅游景点的现代住宅又在上海崭露新貌。居住在风景里的千万上海市民，将有机会通过楼市八景评选，投下为这座城市骄傲的一票。

传承城市历史文明

古人曾为上海留下“沪城八景”的描述，最早载于明万历年间的《上海县志》，分别为海天旭日、黄浦秋涛、龙华晚钟、吴淞烟雨、石梁夜月、野

渡蒹葭、凤楼远眺和江皋霁雪。

时过境迁，以自然景观为主的古八景如今多已不复存在。而当代房地产的环境艺术设计专家们，则创造性地为城市留下了诸多新的人居景观。由文汇报、新民晚报、东方早报、新浪上海房产等权威媒体组织的“上海楼市八景评选活动”，将从文化传承、和谐人居、社会责任等角度对这些景观化楼盘进行考量，从中遴选城市的坐标、传世的经典。

关注公众居住环境

什么是景观化楼盘？专家认为，在内，栖居其中是集住宅本身与自

然环境于一体，给人以生命感和归属感，使人得到充分的享受；在外，建筑本身就是景观的组成部分，矗立于城市的同时，也成为了城市的一道风景。

市场调查表明，景观已经成为购房者考虑的重要因素。人们对居住环境的关注，在这样一个时代愈发显得迫切。楼市八景评选活动将采用大众投票及专业评委投票结合的形式进行，最大范围听取公众意见，突出广泛性和影响力。在展示文化景观，发掘升华城市精神的同时，进一步激发和增强人们关注生态健康、关注居住环境的意识。

探索旅游地产模式

本次活动现已启动，楼盘征集正在火热进行中。本着自愿申报的原则，凡以住宅、商业或写字楼等为景观主要构成要素，近年建成或即将建成、有足够面积样板环境的上海景观楼盘均可参与评选，可拨打电 话 021-52921933、021-52921605 转 8150 与组委会联系。预计 8 月进入大众评选阶段。

据悉，评选结果揭晓后，上海楼市八景有望被开辟为新的旅游线路，把一个平易近人、而又美丽动人的新上海展现在世界面前。